



Сильская

Газета Ашинского муниципального района. Издаётся с октября 1930 г.

Среда, 12 октября 2011 года
№ 78 (11183)

Интернет-версия газеты
<http://si.oblast74.ru>
e-mail: si-prensa@chel.surnet.ru
ano-si@mail.ru

ТРАДИЦИЯ

Ярмарка на любой вкус

Михаил Юревич,
губернатор Челябинской области:



«Закончили работу в США, провели много переговоров. Возвращаюсь в область с уверенностью в привлечении крупного американского производителя. Это вопрос перспективы, но именно такой иностранный инвестор нам нужен, который «потянет» за собой наш средний и малый бизнес. Американцы сейчас заинтересованы в российском рынке, он растет».

Подробнее об итогах визита М. Юревича в США читайте на стр. 2

Администрация и Собрание депутатов Ашинского муниципального района искренне поздравляют коллектив ОАО «Челиндбанк».

Более двадцати лет вы успешно работаете на рынке банковских услуг. Доверие, которым заслуженно пользуется Банк у своих клиентов, его авторитет и устойчивое положение - результат высочайшего профессионализма, целеустремленности, любви к своему делу всех членов коллектива.

Мы высоко ценим наше сотрудничество и уверены, что оно будет и впредь развиваться.

Желаем банку процветания, а вам здоровья, благополучия и большого человеческого счастья.

В.В. ЧИСТЯКОВ,
глава Ашинского муниципального района

В.Г. МАРТЫНОВ,
председатель Собрания депутатов АМР

НОВОСТИ

«Диалог с губернатором»

Под таким названием впервые в Челябинской области инициирован проект, в ходе которого жители отдаленных от регионального центра городов смогут задать вопросы губернатору.

Ашинский район попал в десятку территорий-участников данного проекта. С 1 по 8 ноября в ДК ОАО «АМЗ» будет организована рабочая площадка, посетив которую любой житель района может задать вопрос главе региона. Мобильная телестудия будет работать в эти дни с 17 до 20 часов вечера.

Программа «Диалог с губернатором» появится 9 ноября в 19.30 в эфире канала ОТВ.

Иллюминация к празднику

По поручению губернатора в городах Челябинской области готовят праздничную иллюминацию.

Инициатива руководителя региона по приданию городам области торжественного духа возложена на руководителей муниципалитетов. Иллюминация на главных улицах в населенных пунктах Челябинской области появится уже к ноябрьским праздникам и будет освещать улицы городов вплоть до марта.

Для Аши в ОАО «АМЗ» готовят специальные металлические конструкции. Как рассказал глава поселения Юрий Данилов, иллюминация украсит улицы Ленина, Озимины, 40 лет Победы. Главы других поселений района намерены привлечь к реализации губернаторской инициативы представителей коммерческих структур и предпринимателей.

Инна СТАСОВА



Фото Ирины ЖИГАР

Согласно распоряжению правительства Челябинской области в муниципалитетах объявлен ярмарочный марафон сельхозпродукции. У покупателей появилась возможность, минуя посредников, приобретать крестьянско-фермерские товары по доступным ценам.

Хорошая традиция – проводить осенью ярмарки сельскохозяйственного изобилия – прижилась в Аше. Уже вторая по счету, она расположилась 8 октября на территории, прилегающей к городскому рынку, и имела большой успех у жителей. Музыкальная программа «Золотая осень», подготовленная управлением культуры АМР, создавала хорошее настроение и придавала ярмарке атмосферу праздника.

...Идем по рядам. Люди не отходят без покупок. Ассортимент реализуемой продукции достаточно разнообразный: мясо и рыба на любой вкус, молочная продукция, мед, кондитерские изделия, овощи, корнеплоды, саженцы плодово-ягодных культур, многообразие цветов.

Вот живая рыба трепещет в руках у продавца. Фермерское хозяйство «Криницы» расположено в Иглинском районе.

– Мы постоянно к вам приезжаем, – говорит его хозяйка (на снимке). – Торговля идет хорошо. А ярмарка – это еще и какой-то особый дух.

Фермерское хозяйство «Золотое руно» из «Красного восхода» Башкирии второй год осваивает наш рынок.

– Торгуем мясом. Берут его хорошо, – говорит фермер. – Практически моментально разошлось все, что привезли.

Ни одна торговая точка не пустует. Вроде в этом году в наших садах все уродилось, но ащинцы с удовольствием покупают картофель, капусту, лук, морковь, саженцы, цветы. Продавцы всюду встречают с улыбкой. И советы дают, и рецептами делятся. Торговля идет бойко.

Удалась ли ярмарка на взгляд ее организаторов? С этим вопросом обращаемся к начальнику отдела экономического развития и торговли администрации Ашинского

Камиль Гайсин, г. Аша:

– Все изумительно. Живую рыбку купил – за ней и шел. Ярмарка – дело хорошее, весело, многолюдно, товар на любой вкус, цены приемлемые.

Ольга Хисамутдинова, п. Ук:
– Я приехала за саженцами – развожу свой сад. Яблони купила и, конечно, цветы. Здесь такой хороший выбор. Ярмарка – это праздник.

муниципального района Л.А. Корневой. – Ярмарка имела успех и заслужила слова благодарности жителей, которые получили возможность приобрести сельскохозяйственную продукцию по ценам производителей, – сказала Лидия Александровна. – Большую роль в организацию торговли на ярмарке внесли сельхозпроизводители Ашинского муниципального района: ИП Орлова И.Л., Резникова Н.В., Пономарева Т.В., ЛПХ Кисаева М. Л. г. Аша, а также сельхозпроизводители Иглинского и Салаватского районов республики Башкортостан. Всего в ярмарке приняли участие 25 сельхозпроизводителей. Товарооборот составил более 500 тысяч рублей. Огромная благодарность всем, кто помогал и участвовал в организации сельскохозяйственной ярмарки в Ашинском муниципальном районе.

Нина ЧАЛОВА

В СВЯЗИ С ОТКРЫТИЕМ НОВОГО МАГАЗИНА В Г. СИМ ТС «МОНЕТКА» объявляет набор персонала на вакансии:



ДИРЕКТОР МАГАЗИНА. График работы 5 на 2. Требования: образование высшее, опыт руководящей работы от 1 года, опыт работы в торговле от 1 года, опытный пользователь ПК.

АДМИНИСТРАТОР МАГАЗИНА. График работы 2 на 2. Требования: образование не ниже среднего профессионального, опыт работы в розничной торговле от 1 года, опытный пользователь ПК, опыт работы с документооборотом.

ПРОДАВЕЦ-КАССИР. График работы 2 на 2. Опыт работы с ПК, опыт работы продавцом от 0,5 года

ГРУЗЧИК, ОХРАННИК. График работы 2 на 2.

Ярмарка вакансий состоится 20 октября 2011 года в центре занятости г. Сим в 13.00 часов
ПРИГЛАШАЕМ РАБОТАТЬ В КОМАНДУ ПРОФЕССИОНАЛОВ!!!

По вопросам трудоустройства обращаться:

8-963-006-12-66, 8-922-160-28-51 e-mail: sketova@krg.monetka.ru Светлана Кетова

- Официальное трудоустройство
- Достойный уровень оплаты труда
- Своевременная заработная плата
- Расширенный соцпакет
- Бесплатное питание

Южноуральская делегация, возглавляемая губернатором Михаилом Юревичем, представила инвестиционный потенциал региона в Чикаго и Сан-Франциско. Напомним, что защищать интересы Челябинской области в США совместно с главой региона отправились вице-губернатор Юрий Клепов, министр промышленности и природных ресурсов Владимир Павлов и представители деловых кругов Южного Урала.

В Чикаго Михаил Юревич принял участие в открытии деловых переговоров между предприятиями Челябинской области и предприятиями – членами Торгово-промышленной палаты Чикаго. «В любой стране есть как наиболее развитые, так и отстающие регионы. Челябинская область входит в число первых. Наш регион сейчас активно привлекает инвестиции именно в реальный сектор экономики, тем более что многие крупные европейские компании видят в российском рынке перспективу. Американских предприятий мало и в России в целом, и в Челябинской области. Поэтому мы здесь – рассказать, на каких условиях иностранные компании могут вести бизнес в регионе», – заявил в приветственном слове Юревич.

Губернатор озвучил американским бизнесменам меры поддержки иностранных инвесторов на Южном Урале: подведение инфраструктуры к строящимся предприятиям, административное сопровождение, ряд льгот на период окупаемости, предоставление земельных участков под будущее производство. Деловые круги США проявили серьезный практический интерес к предложениям южноуральской делегации, Михаилу Юревичу пришлось отвечать на вопросы более получаса. Встреча завершилась подписанием первого соглашения о сотрудничестве –

Южный Урал ищет инвесторов в Америке

Официальная делегация Челябинской области во главе с губернатором Михаилом Юревичем завершила свою работу в США.



между компанией «Рифинг» и американской «Джонсон Спенс». Затем глава региона провел ряд индивидуальных переговоров с руководством крупных американских компаний.

Также делегация Южного Урала приняла участие в работе 19-го ежегодного заседания Американско-российского делового совета, где Михаил Юревич выступил с докладом «Челябинская область: промышленное сотрудничество в но-

вых условиях». Как подчеркнул в своем выступлении губернатор, все инвестиции в регион должны быть успешными – тем самым зарабатывается репутация Южного Урала.

«Регион обладает мощными научно-исследовательскими институтами, создано три технопарка. Американская компания «Emersol» давно и успешно работает у нас, в ее ближайших планах строительство нового произ-

водственного комплекса. Большинство компаний, с которыми я разговариваю, спрашивают – а будет ли достаточен рынок? Отвечаю, что, хотя российская экономика в целом развивается и носит пока сырьевой характер, все предприятия Челябинской области двигаются вперед. Рост промышленности нашей страны по итогам года будет около 4%, а в Челябинской области уже прогнозируется в 7,5%», – сообщил членом АРДС Михаил Юревич.

Предпоследний рабочий день официальной делегации Челябинской области в Чикаго прошел на заседании «Инвестирование в регионы России: круглый стол с губернаторами» Американско-российского делового совета, где Михаил Юревич провел презентацию нашего региона.

Деловые встречи продолжились в Сан-Франциско. После демонстрации фильма о Челябинской области Михаил Юревич по сложившейся традиции отвечал на вопросы американских предпринимателей, которых интересовал широкий круг тем – от защиты прав собственности в России до разработки новых месторождений полезных ископаемых. Там же прошли индивидуальные встречи главы региона с представителями Совета по глобальной торговле Сан-Франциско, Bank of America и ряда других крупных компаний. Губернатор отметил – общение с бизнес-сообществом приносит результат в долгосрочной перспективе.

В последний рабочий день официальная делегация Челябинской области успела посетить Силиконовую долину, побывать в офисе компании Google, бизнес-инкубаторе Plug&Play Tech Center и в Russian Innovation Center – совместный офис Роснано и ОАО «Российская венчурная компания» фонда Сколково.

НОВОСТИ

Сто учителей получили премии губернатора

В Челябинске прошел традиционный торжественный прием лучших учителей.

В честь Дня учителя 100 выдающихся педагогов Челябинской области в торжественной обстановке получили премию губернатора Челябинской области.

С праздником собравшихся поздравил заместитель губернатора Челябинской области Павел Рыжий. Он отметил, что благодаря педагогам южноуральские дети и молодежь показали немало высоких результатов в интеллектуальной, творческой, спортивной, общественной деятельности на различных состязаниях и конкурсах всероссийского и международного уровня:

«Эти победы – ваша заслуга и ваша гордость. Благодаря вам система образования Челябинской области занимает лидирующие позиции в Российской Федерации. Именно кадровый ресурс – главная ценность нашей образовательной системы».

Вице-губернатор напомнил, что в образовательных учреждениях Челябинской области трудятся более 60 тысяч работников, из них около 22 тысяч – учителя. Южноуральские педагоги трижды становились абсолютными победителями Всероссийского конкурса «Учитель года», неоднократно входили в число финалистов самых престижных профессиональных состязаний.

Среди тех, кому присуждена премия, заведующие и воспитатели детских садов и руководители кафедр вузов, учителя-предметники, преподаватели училищ и техникумов.

Будущих мам будут консультировать психологи

10 октября отмечается Всемирный день психического здоровья. Южный Урал не остался в стороне от этой даты.

«По данным Всемирной организации здравоохранения, под здоровьем понимается состояние физического, психологического и эмоционального благополучия, – подчеркивает заместитель министра здравоохранения Челябинской области Елена Кабанова. – И стоит помнить о том, что психическое здоровье – такое же комплексное понятие, как и здоровье физическое».

Врачи настоятельно рекомендуют в случае тех или иных душевных проблем без промедления обращаться к медикам, обходя стороной магов и экстрасенсов. А лучше всего помнить о том, что психическое здоровье также можно укрепить с помощью профилактики. Как отмечает главный детский психиатр области Татьяна Смирнова, чтобы человек вырос психически здоровым, начинать заботиться о его эмоциональном фоне нужно еще с момента зачатия и на протяжении всей беременности. Еще до своего рождения ребенок должен чувствовать любовь и счастье, которые испытывают его родители. И южноуральские медики готовы прийти на помощь будущим родителям.

По словам Елены Кабановой, уже в 2012 году в Челябинской области появится 13 специализированных центров, в которых психологи, юристы, соцработники будут работать с женщинами, имеющими соответствующие проблемы во время беременности.

В эти дни в Челябинской области проходит несколько мероприятий. Для журналистов региона 12 октября детская психиатрическая служба ГУЗ «ОКСПНБ №1» – Центр психического здоровья детей и подростков проведет День открытых дверей.

ДОБРЫЕ ДЕЛА

Становится лучше

Многие придомовые территории в Аше вызвали нарекания: ямы и колдобины мешали спокойно ходить, грязь и лужи после дождя также не приносили радости. Нынешним летом и осенью для большинства ашинцев эта проблема была решена благодаря программе «Добрые дела», инициированной партией «Единая Россия» и поддержанной губернатором Михаилом Юревичем.

Заасфальтированы придомовые территории во дворах домов №26-28 по ул. Кирова, №5-9 по ул. Ленина, №30 по ул. Нелюбина. Ведутся работы по асфальтированию придомовых территорий на Ленина, 41-43; Мира, 25-29; Нелюбина, 43-45а; Некрасова, 26-32.

Сделана площадка для парковки машин на ул. Нелюбина, 32. Преобразилась привокзальная площадка: свежий асфальт, бордюры сделали ее уютной. В следующем году здесь разобьют газоны, посадят цветы.

Неузнаваемо изменилась после



Новое асфальтовое покрытие дороги по ул. Энгельса в поселке Козинский

укладки асфальта улица Энгельса, которая местами была просто непроходимой. Появился здесь остановочный павильон. Укрыться от дождя в ожидании автобуса теперь можно и на ул. Осипенко. Еще несколько остановочных павильонов появятся в Аше до конца октября. Довольны все, кто приезжает на автотранспорте в храм – дорога заасфальтирована до самых ворот.

– Работы по благоустройству города согласно программе «Добрые дела» в Аше выполнены на 80%, – говорит председатель Со-

вета депутатов Ашинского городского поселения Владимир Попов. – До конца года все запланированное будет сделано. Придомовые территории, дороги получают новый асфальт, дети уже играют на детских площадках (их по городу установлено восемь), совсем скоро появится необходимое оборудование для скейтинга на спортивно-оздоровительной площадке у школы №4. Сегодня мы подводим итоги сделанному и уже готовим план по благоустройству на будущий год.

Нина ЧАЛОВА

Юрий Федоров, пенсионер, ул. Энгельса:

– Замечательную остановку поставили у нас. Жители о такой давно хлопотали – теперь ни дождь, ни ветер не страшны. И дорогу нам заасфальтировали. Ровная – ехать приятно. Надо бы еще лежачего полицейского установить. По ровной-то дороге водители гоняют, забывая о пешеходах.

Айдар Садыков, учащийся школы №7:

– Я ежедневно бегаю пять километров. Мой маршрут проходит через парк им. Пилутова, улицу Некрасова. Дорогу до церкви заасфальтировали, это, конечно, и для транспорта, и для пешеходов удобно. Красиво стало, уютно. Но я для бега выбираю земляное покрытие, чтобы мягче было.

ОТКРЫТАЯ ВЛАСТЬ

По его мнению, ее развитие в России и в нашем регионе в частности приобретает особое значение, так как система производства, заготовки и торговли сельхозпродукцией способна не только повысить продовольственную безопасность страны, но и решить ряд социальных проблем, включая занятость сельского населения и повышение его благосостояния.

Эти новации были активно поддержаны губернатором области М.В. Юревичем, который и назначил М. Хлызова на должность председателя облпотребсоюза. Утраченные в 90-е годы позиции в сфере потребительской кооперации вновь назначенный председатель облпотребсоюза предлагает возобновить с увеличения объемов заготовки сельхозпродукции и дикорастущего сырья. «Потребкооперация может стать основным проводником идеи по замещению

Потребкооперации быть!

Говорят, что всё новое – это хорошо забытое старое. В справедливости этих слов в очередной раз убедился, прочитав в одном из номеров газеты «Губерния» интервью советника регионального Министерства сельского хозяйства Михаила Хлызова о возрождении в Челябинской области потребительской кооперации.

импорта на продукцию наших производителей», – уверен Михаил Хлызов.

– Возрождение сельской потребкооперации – шаг в правильном направлении, – считают пенсионеры из с. Илек супруги М. Я. и В. М. Воропановы. – По крайней мере, у нас вновь появится возможность без лишних хлопот и в любой момент сдать в заготовителю по справедливым ценам излишки сельхоз-

продукции, выращенной на собственном огороде. От этого будет прямая выгода и государству, и труженикам деревни. Везти же нам, пенсионерам, скажем, десяток ведер картофеля на рынок – весьма проблематично. А сдать на месте потребкооперации – удобно и по-хозяйски рачительно.

– Предоставляя возможность нам, сельчанам, заняться малым бизнесом, – добавляет к этому

владелец личного подсобного хозяйства в селе Ерал Александр Кузнецов, – государство как-то обходило стороной вопросы сбыта произведенной в ЛПХ сельхозпродукции. Теперь, с возрождением сферы заготовок, не только у фермеров, но и у каждого сельского жителя появляются реальные шансы реализовать выращенный собственными руками урожай. Уйдет в прошлое головная боль – куда сбыть излишки мяса, молока и других экологически чистых продуктов с личного подворья. А потому мы всячески поддерживаем идею обновления потребкооперации.

По словам же М. Хлызова, грядущие перемены в жизни южноуральской деревни мы можем почувствовать уже через два-три года. Что ж, поживём – увидим.

Николай ПУДОВКИН

ОБРАЗОВАНИЕ

День дублера,

приуроченный к профессиональному празднику педагогов, прошел в Ашинском индустриальном техникуме.

7 октября на нелегкую педагогическую вахту заступили преподаватели-дублеры из числа студентов. Группе новоявленных учителей предстояло не только прочесть лекции сокурсникам, но и следить в течение дня за всем учебно-воспитательным процессом своего заведения.

– Выступить в роли руководителя техникума я захотел сам, – делится впечатлениями директор дня и студент группы №32 Никита Кучин. – Прошло все хорошо, те, кто принимал участие в мероприятии, проявляли инициативу. В принципе быть руководителем учебного заведения трудно.

Слаженность работы нового педагогического состава отметили и реальные учителя.

– Очень серьезно себя вели дублеры, – считает мастер производственного обучения АИТ Дмитрий Куцан.

– Настолько ребята были ответственными, – вторит ему преподаватель спецдисциплин Ирина



Фото Ирины ЖИГАР



Хлыбова, – что в кабинете они ощутили себя педагогами всецело. На уроках была тишина, а если кто

повернется, делали замечания и призывали к порядку. По окончании занятий ребята сделали вывод, как нелегко труд педагога.

Тогда как сами студенты в свое время не раз участвовали в Дне школьного самоуправления, для преподавательского состава техникума роль обучающихся своего же учебного заведения выпала впервые.

Для новой группы №36 «педагогов выходного дня», представленной на организационной линейке, провели, как и для всех, три урока, закончив необычный для них день новой формой занятий под названием тест-драйв. Дублеры подготовили ряд вопросов и заданий на внимание, логику, сообразительность и знание молодежной субкультуры. «Студенты» новоиспеченной группы, войдя в роль, внимательно слушали, зарабатывая согласно выказанным знаниям оценки.

– Сегодня мы провели интеллектуальный урок, где было сочетание математики, физики и поиска нестандартных решений предложенных задач, – делится педагог техникума Юрий Майоров.

– Было очень интересно. Как у студента, у меня состоялось три урока, на которых я получил три положительных отметки.

По согласованию со студенческим советом принято решение проводить День дублера в Ашинском индустриальном техникуме ежегодно.

Софья ВАДИМОВА

ЮБИЛЕЙ

В гармонии и творчестве

В октябре свой юбилей отметило одно из учебных заведений дополнительного образования Ашинского района. Детской школе искусств г. Сим исполнилось 40 лет!

О любимой ДШИ говорят ее педагоги и выпускники.



Фото Ирины ЖИГАР

Т. П. Алышева:

– За эти годы было все: радости и разочарования, взлеты и трудности, но всегда главными оставались – любовь к музыке, искусству и творчество, великая сила которого движет вперед. ДШИ до сих пор остается главным очагом культуры в городе, ни одно мероприятие в Симе не обходится без участия учащихся или преподавателей: заводские праздники, концерты в школах и ДК.

Коллектив увлеченных, преданных своему делу людей готов и дальше нести свои знания и любовь детям. С праздником вас, дорогие коллеги!

Е. Ю. Соболева:

Я приехала на работу в Сим, когда школа отмечала свой первый выпуск. Меня встретил небольшой, но очень дружный и доброжелательный коллектив – Габайдулин Х.Х., Исаева О.И., супруги Денисенко, Михайлова Т.В., Усиркова Н.Б. Сколько интересных и радостных событий произошло за эти годы. Благодаря усилиям всего коллектива и, в первую очередь, прекрасным профессиональным и организаторским способностям нашего бессменного руководителя Габайдулина Х.Х., школа окрепла и расцвела. Сейчас мы занимаемся в большом 2-этажном здании. У нас есть свой концертный зал, зал хореографии, а ведь долгие годы даже отделения такого не было. Окреп и коллектив преподавателей, теперь он состоит из 19 человек. Радует и то, что 10 из них – наши воспитанники.

Сегодня я поздравляю школу с юбилеем и желаю всем дальнейших творческих успехов.

Е. В. Гусева:

– В год открытия школы я поступила в первый класс. Мои первые учителя – Исаева О.И., Чахеева О.Г., Денисенко В.Е. Именно они привили мне любовь к музыке, искусству. Музыкальная школа была для нас, учеников, чем-то особенным. Здесь мы учились играть, петь, общаться. В ее стенах впервые состоялись наши концертные выступления. Учитель был для нас образцом культуры и красоты.

После окончания музыкального училища я вернулась в свою школу. Мои коллеги – настоящие профессионалы, прекрасные люди и музыканты. Хочется от всей души пожелать им благополучия, успехов и дальнейшего процветания.

Л. И. Саблукова:

– Я работаю в Симской детской школе искусств с открытия хореографического отделения в 1995 году. И очень рада, что оказалась в этом коллективе педагогов, для которых работа – удовольствие, а музыка – жизнь. Искусство – это, прежде всего, поиск самовыражения. Поэтому хочется пожелать педагогическому коллективу ДШИ вдохновения, свежих ветвей, активного творчества. Творческий потенциал школы очень высок, и хватит его еще не на одно десятилетие.

Огромное спасибо Хайдару Хайевичу и всем педагогам за то, что мне посчастливилось с ними работать. С юбилеем!

ВETERAN

А душа-то молода!

В ООО «Миньярский карьер» внимательно относятся к своим ветеранам. Предприятие оказывает им материальную помощь, проводит встречи. На днях в малом зале Дворца культуры за праздничными столами собрались работники карьера, ныне находящиеся на заслуженном отдыхе.

– Впервые я попал на встречу ветеранов карьера ещё будучи офицером Российской армии, когда приехал в гости к родителям, – вспоминает генеральный директор ООО «Миньярский карьер» Станислав Шагдатов. – Я тогда посмотрел – вроде ничего особенного: застолье, концерт. Но сколько душевного тепла и радости получают люди от этих встреч! Мой отец, Самат Ахметович Шагдатов, не жалел слов благодарности работникам, которые свои силы, здоровье, лучшие годы отдали «Ми-

ньярскому карьеру», сделали всё, чтобы предприятие процветало. Прошли годы, и сейчас среди ветеранов предприятия много людей, с которыми довелось работать и мне. Поэтому я также, как и они, с нетерпением жду этой встречи.

В этот день ветеранов труда радовали артисты Башкирской государственной филармонии – ансамбль «Далар». Тепло встречали зрители руководителя ансамбля, певца и композитора, народного артиста Башкортостана Артура

Таптагулова, аплодировали виртуозу-кураисту, танцорам и певцам. А услышав звуки зажигательного татарского танца, зрители не выдержали и пустились в пляс! Но всё-таки главное в этот день – душевные разговоры, дружеские воспоминания, искренняя радость общения.

– Мы на пенсии как-то потерялись. Вроде бы в одном городе живём, а совсем не видимся, – говорит А.А. Коновалов, в прошлом начальник горного цеха. – Как хорошо, что у руководства «Миньярского карьера» есть желание и время нас, пенсионеров, собрать. Я сегодня зашёл в зал, всех своих увидел – и дыхание перехватило!

В завершение праздничной встречи все ветераны ООО «Миньярский карьер» получили от руководства предприятия денежные вознаграждения.

Юлия СЕРГЕЕВА

ЗЕМЛЯКИ

Кто придумал на свете любовь...

... Она уверенно, как и сорок лет назад, распахнула двери редакции «Стальной искры». «Здравствуйте, меня зовут Любовь Орлова, – с порога заявила гостья. – Как актрису!» – лучезарно улыбнувшись, добавила она. Красивая, статная – мимо такой не пройдешь. В далекие 70–80-е годы симчанка Любушка была внештатным корреспондентом единственной и самой популярной газеты Ашинского района.

Сегодня она живет на Кубани, работает преподавателем экономических дисциплин в филиале Московского социально-экономического института. Продолжает писать, но теперь уже в местные издания. В родные края приехала не случайно – решила показать взрослой дочери свою малую родину, заодно и «Стальнушку» проведать.

Родилась Люба в Симе. Здесь прошли ее школьные годы, пострелчалась первая любовь. Мечтала девушка стать журналистом, но родители настояли на поступлении в Уфимский авиационный институт. Окончив вуз, работала экономистом на Симском механическом заводе (ныне ОАО «Агре-

гат»). С 1965 по 1980 годы была внештатным корреспондентом газет «Стальная искра» и «Челябинский рабочий». Писала не только прозу.

*Ветер трогает прядку волос,
Словно бархатом, щеки лаская.
Он мне запах в подарок принес
От Уральского милого края.
Вижу я в разноцветьях луга,
Домик свой за рекой возле рощи.
Закружилась слегка голова,
Показалась мне жизнь проще...*

– Стихи – это часть моей жизни, без которой я себя не мыслю, – поведала собеседница. – Это дар, данный от Бога. В моей жизни было немало крутых поворо-



тов, порой казалось – не выжить, не выстоять! В такие моменты на помощь приходила Ее Величество Поэзия. В стихах запечатлены мгновения моей жизни: любовь и разочарование, победы и потери.

Зоя ГРИГОРЬЕВА

По стечению обстоятельств Любовь Сергеевна переехала жить на Кубань. Окончила Кубанский государственный университет, получила второе высшее образование. Успешно реализует себя как в преподавательской, так и в писательской деятельности. Выпустила свой первый сборник стихов «Кто придумал на свете любовь».

*В твоих глазах мальчишеский огонь,
Хотя на вид солидной стал и строже.
Ты протянул ко мне свою ладонь.
Обычное движение, ну и что же?
Ты руку нежно мне поцеловал.
Все стало чудным в этот майский вечер.
И все, что думал, мне твой взгляд сказал:
Как счастлив ты нежданной
нашей встречей.*

Сниму, сдам, куплю

СДАЕТСЯ в аренду торговое помещение в Миньяре по ул. Центральной, 10 (S = 80 кв. м, произведен евроремонт). Тел. 8 (35159) 7-13-93, 7-13-99, 7-19-39.

ВЫКУП авто отечественного пр-ва (целье, битые, кредитные) не ранее 1995 г. в. Тел. 8-912-795-3158, 8-950-735-3889.

КУПЛЮ осиновые бревна на рас-садник. Тел. 8-963-084-4416.

срочно недорого **КУПЛЮ** одно или 2-комнатную квартиру (не менее 34 кв. м, можно на АХЗ, 1-й и 5-й эт.). Тел. 8-961-788-1488.

Красивые котята. **ОТДАМ** в добрые руки (к горшку приучены). Тел. 8-951-488-8721.

КУМИ АМР провел продажу нежилого помещения № 1 (магазина «Варвара»), расположенного по адресу: Челябинская обл., г.Сим, ул. Курчатова, д.3, общей площадью 111,2 кв.м., на условиях преимущественного права арендатора ИП Ганиевой Люции Раульевны.
Указанное имущество приобретено за 2150000 (два миллиона сто пятьдесят тысяч) рублей.